
１　確かな学力 （生徒） （保護者）

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 22% 26% 15% 21% よくあてはまる 22% 22% 19% 21%
少しあてはまる 54% 53% 59% 55% 少しあてはまる 50% 46% 51% 49%

あまりあてはまらない 20% 22% 23% 21% あまりあてはまらない 27% 32% 26% 28%
まったくあてはまらない 5% 0% 4% 3% まったくあてはまらない 2% 0% 4% 2%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 25% 20% 14% 19% よくあてはまる 13% 18% 11% 14%
少しあてはまる 57% 61% 45% 54% 少しあてはまる 61% 43% 54% 52%

あまりあてはまらない 17% 16% 38% 24% あまりあてはまらない 25% 39% 31% 32%
まったくあてはまらない 2% 3% 4% 3% まったくあてはまらない 2% 0% 4% 2%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 31% 36% 16% 27% よくあてはまる 14% 18% 19% 17%
少しあてはまる 43% 45% 42% 43% 少しあてはまる 56% 60% 57% 57%

あまりあてはまらない 23% 16% 42% 28% あまりあてはまらない 24% 19% 16% 20%
まったくあてはまらない 3% 3% 0% 2% まったくあてはまらない 6% 3% 8% 6%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 43% 51% 35% 43% よくあてはまる 27% 25% 31% 28%
少しあてはまる 46% 45% 53% 48% 少しあてはまる 58% 58% 51% 56%

あまりあてはまらない 9% 4% 10% 8% あまりあてはまらない 13% 14% 7% 11%
まったくあてはまらない 2% 0% 3% 1% まったくあてはまらない 2% 3% 11% 5%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 52% 52% 23% 41% よくあてはまる 41% 32% 23% 32%
少しあてはまる 32% 30% 32% 31% 少しあてはまる 30% 31% 41% 34%

あまりあてはまらない 13% 14% 41% 23% あまりあてはまらない 23% 33% 19% 25%
まったくあてはまらない 3% 4% 5% 4% まったくあてはまらない 6% 4% 16% 9%

２　豊かな心 （生徒） （保護者）

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 82% 74% 68% 74% よくあてはまる 48% 39% 39% 42%
少しあてはまる 9% 20% 30% 21% 少しあてはまる 38% 49% 53% 47%

あまりあてはまらない 6% 5% 3% 5% あまりあてはまらない 13% 13% 8% 11%
まったくあてはまらない 3% 0% 0% 1% まったくあてはまらない 2% 0% 0% 0%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 22% 39% 29% 30% よくあてはまる 23% 17% 14% 18%
少しあてはまる 55% 50% 56% 54% 少しあてはまる 45% 39% 55% 47%

あまりあてはまらない 20% 11% 13% 14% あまりあてはまらない 28% 44% 23% 32%
まったくあてはまらない 3% 0% 3% 2% まったくあてはまらない 3% 0% 8% 4%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 58% 57% 43% 52% よくあてはまる 27% 36% 35% 33%
少しあてはまる 32% 32% 44% 37% 少しあてはまる 67% 51% 53% 57%

あまりあてはまらない 6% 9% 13% 10% あまりあてはまらない 5% 13% 8% 9%
まったくあてはまらない 3% 1% 1% 2% まったくあてはまらない 2% 0% 4% 2%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 34% 28% 29% 30% よくあてはまる 14% 21% 19% 18%
少しあてはまる 46% 54% 41% 47% 少しあてはまる 59% 58% 61% 59%

あまりあてはまらない 14% 16% 28% 20% あまりあてはまらない 16% 17% 15% 16%
まったくあてはまらない 6% 1% 3% 3% まったくあてはまらない 11% 4% 5% 7%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 42% 43% 30% 38% よくあてはまる 23% 31% 23% 26%
少しあてはまる 43% 43% 50% 46% 少しあてはまる 47% 47% 51% 49%

あまりあてはまらない 12% 12% 20% 15% あまりあてはまらない 25% 21% 20% 22%
まったくあてはまらない 3% 1% 0% 1% まったくあてはまらない 5% 1% 5% 4%

⑩自分は、目標を立て、達成に向け努力している。 ⑩お子さんは、目標を立て、達成に向け努力している。

⑦お子さんは、２分前行動など、時間を守った行動を心がけている。⑦自分は、２分前行動など、時間を守った行動を心がけている。

⑧自分は、友達のよいところや努力している点を見つけようとしている。 ⑧お子さんは、友達のよいところや努力している点を見つけようとしている。

⑨お子さんは、学校で自問清掃に取り組む意味を理解している。⑨自分は、自問清掃に積極的に取り組んでいる。

④学校では、課題解決型（話合い）の授業が進められている。 ④学校では、課題解決型（話し合い）の授業が進められている。

⑤お子さんは自主学習に取り組み、自主学習ノートを提出している。⑤自分は、自主学習に取り組み、自主学習ノートを提出している。

⑥自分は、あいさつや返事が身に付いている。 ⑥お子さんは、あいさつや返事が身に付いている。

①お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。①自分は、意欲的に学習に取り組んでいる。

②自分は、基礎的・基本的な学習の力が身についてきている。 ②お子さんは、基礎的・基本的な学習の力が身に付いてきている。

③学校では、見通しを立てたり振り返ったりする活動を行っている。③学校では、見通しを立てたり振り返ったりする活動を行っている。



３　健やかな体 （生徒） （保護者）

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 58% 64% 50% 57% よくあてはまる 63% 47% 51% 53%
少しあてはまる 31% 31% 38% 33% 少しあてはまる 31% 40% 31% 34%

あまりあてはまらない 6% 5% 11% 8% あまりあてはまらない 6% 11% 15% 11%
まったくあてはまらない 5% 0% 1% 2% まったくあてはまらない 0% 1% 3% 1%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 86% 84% 83% 84% よくあてはまる 78% 75% 78% 77%
少しあてはまる 11% 14% 15% 13% 少しあてはまる 17% 23% 19% 20%

あまりあてはまらない 2% 3% 3% 2% あまりあてはまらない 3% 3% 3% 3%
まったくあてはまらない 2% 0% 0% 0% まったくあてはまらない 2% 0% 0% 0%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 65% 72% 61% 66% よくあてはまる 67% 65% 49% 60%
少しあてはまる 25% 20% 25% 23% 少しあてはまる 23% 28% 42% 31%

あまりあてはまらない 6% 5% 13% 8% あまりあてはまらない 8% 4% 8% 7%
まったくあてはまらない 5% 3% 1% 3% まったくあてはまらない 2% 3% 1% 2%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 65% 62% 53% 59% よくあてはまる 53% 51% 46% 50%
少しあてはまる 25% 30% 34% 30% 少しあてはまる 34% 33% 41% 36%

あまりあてはまらない 5% 8% 10% 8% あまりあてはまらない 13% 15% 11% 13%
まったくあてはまらない 5% 0% 4% 3% まったくあてはまらない 0% 0% 3% 1%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 65% 65% 59% 63% よくあてはまる 43% 53% 46% 47%
少しあてはまる 25% 34% 32% 30% 少しあてはまる 52% 46% 46% 48%

あまりあてはまらない 11% 1% 8% 6% あまりあてはまらない 2% 1% 5% 3%
まったくあてはまらない 0% 0% 1% 0% まったくあてはまらない 3% 0% 3% 2%

４　その他 （生徒） （保護者）

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 46% 32% 33% 37% よくあてはまる 13% 24% 19% 19%
少しあてはまる 29% 38% 39% 36% 少しあてはまる 53% 36% 43% 44%

あまりあてはまらない 23% 22% 23% 22% あまりあてはまらない 28% 39% 35% 34%
まったくあてはまらない 2% 8% 5% 5% まったくあてはまらない 6% 1% 3% 3%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 57% 45% 33% 44% よくあてはまる 11% 11% 18% 13%
少しあてはまる 32% 39% 39% 37% 少しあてはまる 57% 60% 51% 56%

あまりあてはまらない 9% 9% 20% 13% あまりあてはまらない 25% 28% 30% 28%
まったくあてはまらない 2% 7% 8% 6% まったくあてはまらない 6% 1% 1% 3%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
いつも見る 69% 78% 49% 65% いつも見る 59% 61% 49% 56%
時々見る 25% 11% 35% 24% 時々見る 40% 36% 43% 40%

あまり見ない 6% 8% 11% 9% あまり見ない 2% 3% 4% 3%
全く見ない 0% 3% 4% 2% 全く見ない 0% 0% 4% 1%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 62% 53% 42% 51% よくあてはまる 45% 43% 43% 44%
少しあてはまる 32% 34% 39% 35% 少しあてはまる 53% 50% 49% 50%

あまりあてはまらない 6% 11% 13% 10% あまりあてはまらない 2% 4% 5% 4%
まったくあてはまらない 0% 3% 6% 3% まったくあてはまらない 0% 3% 3% 2%

１年 ２年 ３年 全学年 １年 ２年 ３年 全学年
よくあてはまる 63% 64% 38% 54% よくあてはまる 30% 36% 38% 35%
少しあてはまる 28% 34% 46% 36% 少しあてはまる 66% 57% 53% 58%

あまりあてはまらない 8% 3% 16% 9% あまりあてはまらない 5% 4% 7% 5%
まったくあてはまらない 2% 0% 0% 0% まったくあてはまらない 0% 3% 3% 2%

⑲教職員は相談しやすい雰囲気である。⑲先生方は相談しやすい雰囲気である。

⑳学校は、教育的な施設・設備を整備している。 ⑳学校は、教育的な施設・設備を整備している。

⑯自分は、将来に対する夢（目標）をもち、その実現に向け努力している。 ⑯お子さんは、将来に対する夢（目標）をもち、その実現に向け努力している。

⑰お子さんは、自分が住んでいる地域のよさを感じている。⑰自分は、自分が住んでいる地域のよさを感じている。

⑱学校は、学校の様子や情報をホームページなどで知らせている。 ⑱学校は、学校の情報をホームページなどで十分に発信している。

⑬お子さんは、授業や部活動を通して体力づくりに励んでいる。⑬自分は、授業や部活動を通して体力づくりに励んでいる。

⑭自分は、手洗いやうがいをきちんと行っている。 ⑭お子さんは、手洗いやうがいをきちんと行っている。

⑮学校は、コロナウイルス等の感染症防止や不審者対応等について配慮・指導している。⑮自分は、感染症防止や風邪の予防、不審者に気を付けて生活している。

⑪お子さんは、毎日朝食を食べ、十分睡眠をとっている。⑪自分は、毎日朝食を食べ、十分睡眠をとっている。

⑫自分は、自転車に乗るときはヘルメットをかぶるなど、安全に心がけた生活を送っている。 ⑫お子さんは、自転車に乗るときはヘルメットをかぶるなど、安全に心がけた生活を送っている。


